

ООО НПФ «СИНТЕЗ» — АКТИВНЫЙ УЧАСТНИК НА РЫНКЕ НЕФТЕГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Научно-производственная фирма «Синтез» организована в 1991 г. В начальный период фирма занималась научной деятельностью, поставкой и производством оборудования в области геологии, бурения, ремонта скважин, добычи нефти и газа. После 1998 г. (год дефолта) интерес предприятий к науке резко упал. Нефтяные предприятия практически перестали финансировать научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы. Поэтому НПФ «Синтез» пришлось уделить большее внимание на два последних направления деятельности: поставка и производство нефтегазового оборудования.



Сейчас НПФ «Синтез» стал компактным, мобильным предприятием, чутко реагирующим на конъюнктуру рынка, отлично знающим этот рынок – от самых крупных Российских и зарубежных производителей оборудования до небольших заводов. Нашими партнерами являются как крупные нефтяные компании (например, ТНК-ВР, Шлюмберже Лоджелко Инк, Татнефть, Краснотенинский, Саратовский НПЗ и др.) так и мелкие сервисные, буровые, нефтегазодобывающие предприятия.

География поставок очень обширная: фирма поставляет продукцию пред-

приятиям Сибири, Башкирии, Татарстана и многим другим, расположенным на территории от Хабаровска до Калининграда. Достаточно давно список заказчиков пополнился Казахстаном. Фирма вышла на международный рынок, наладив контакт с Тюменским представительством Российско-Европейского нефтегазового центра. НПФ «Синтез» является членом торгово-промышленной палаты Тюменской области. В числе заказчиков не только нефтегазовые компании, работаем и по заказам предприятий угольной промышленности, ремонтных служб других отраслей. Поставляли насосы даже отряду подводников.

НПФ «Синтез» может поставить, практически, любое нефтегазовое оборудование. В тех случаях, когда нашему заказчику требуется нестандартное оборудование, фирма проектирует его и организует изготовление. Крупные машиностроительные заводы не берутся за разработку и производство единичной продукции, например таких как: специфическая обвязка скважин, манифольдная система, компактный превентор, рассчитанный на 700 атм., промывочный вертлюг с удлиненным стволом, кованые крестовины с индивидуальными характеристиками и др.

В таких случаях НПФ «Синтез» выступает как координатор творческих и производственных сил. Используя налаженные связи с конструкторскими бюро и заводами, нами собирается творческая конструкторско-производственная команда, конструируется нужное оборудование и размещается его изготовление на одном, а чаще на нескольких заводах.

НПФ «Синтез» прорабатывает вопросы заключения договоров с рядом западных компаний, занимающихся поставкой редкого для отечественного рынка оборудования. Та же ТНК-ВР все чаще обращает внимание на поставки из-за рубежа даже той продукции, которую можно приобрести на Российском рынке. Покупать оборудование на западе предпочитают и ряд других крупных нефтяных компаний. В связи с этим, немного опередив события и заключив договоры с зарубежными поставщиками, НПФ «Синтез» предлагает широкий ассортимент оборудования. Немаловажно и то, что фирма является участником внешнеэкономической деятельности, имеет широкий опыт работы с таможенной, имеет ряд валютных счетов. В этом плане фирма может быть полезна Российским и зарубежным машиностроителям: выступая их

внешнеторговым представителем, НПФ «Синтез» способен избавить предприятия от хлопот с таможенными и, как следствие с налоговыми делами. Поэтому приглашаем к сотрудничеству как производителей оборудования, так и потребителей. Следует отметить, некоторые предприятия уже воспользовались этим сервисом с нашей стороны. НПФ «Синтез» — удобный партнер как для небольших предприятий, так и для крупных компаний. Мелким предприятиям как производящим, так и покупающим оборудование, инструмент, материалы, химреагенты значительно выгодней вместо того, чтобы содержать отделы маркетинга и материально-технического снабжения, по мере необходимости обращаться к высокопрофессиональным сотрудникам специализирующейся на поставке такой продукции фирме. Недостатком вышеуказанных отделов крупных предприятий является отсутствие мобильности, большие затраты на их содержание, поэтому, стремясь к большей эффективности, нефтяные компании также прибегают к услугам небольших фирм, подобных

НПФ «Синтез», оперативно реагирующим на малейшие колебания рынка. Роль предприятий, таких как НПФ «Синтез», в продвижении продукции производителей на рынке с вступлением России в ВТО резко возрастает. Это связано с тем, что значительно увеличится конкуренция со стороны зарубежных компаний. Предприятиям нефтегазового машиностроения, как и всей отечественной промышленности придется пересмотреть отношение к схемам реализации собственной продукции. В настоящее время достаточно часто производители нефтегазового оборудования не желают развивать дилерскую сеть, а надеются только на собственный отдел сбыта. Как они собираются противостоять мощным дилерским сетям зарубежных компаний? Скорее всего эти производства обанкротятся в новом рынке – при неизбежном повышении затрат на производство их продукции и малых объемах реализации. Перспективы нашей фирмы связаны с теми отечественными производителями, которые трезво осознали ситуацию и

уже сейчас серьезно занимаются созданием сети реализации собственной продукции. НПФ «Синтез» - дилер примерно полутора десятков заводов, с остальными пока работаем на договорной основе, но видимо от этой формы отношений откажемся окончательно, так как поднимать цены относительно заводских далее невозможно, рынок насыщен, а будет перенасыщен. Такие фирмы, как НПФ «Синтез» будут работать на рынке только за счет дилерских скидок и наращивания объемов реализации.



НПФ «Синтез»

Для писем:

625000, г. Тюмень,
Главпочтамт, а/я 763,

Место нахождения:

625013, г. Тюмень,
ул. 50 лет Октября, 118, оф. 710, 306а
Тел./факс (3452) 41-78-20, 36-50-25,
тел. 32-36-86, 73-16-83
e-mail: sintez1@newmail.ru
www.neftegazprogress.ru



**ООО Научно-производственная фирма
«Синтез»**

Основана 10 апреля 1991г.

Специалистам производственных предприятий

ООО НПФ «Синтез» предлагает вам нефтегазовое оборудование в области строительства, ремонта скважин, разведки и добычи нефти и газа.



Кроме этого предлагается большой выбор котлов, насосов общепромышленного, бытового назначения, аккумуляторов и другого оборудования.

Если вы не обнаружили необходимого оборудования на нашем сайте, то по вашему запросу мы найдем его производителей и организуем поставку в ваш адрес.

Внимание производителей оборудования и авторов новых, эффективных технологий в указанных выше направлениях производства.

Если вы желаете расширить рынок сбыта вашей продукции, мы поможем. Ждём ваших предложений.



Обращаться:
625013, г. Тюмень,
ул. 50 лет Октября, 118, к. 710
Почтовый адрес:
625000, г. Тюмень,
Главпочтамт, а/я 763.
Тел./факс:
(3452) 41-78-20, 32-36-86,
моб. 73-16-83
E-mail: sintez1@newmail.ru
Internet: www.neftegazprogress.ru